

جمهوری اسلامی همچنان برای کودکان حکم اعدام صادر می کند!
نهاد کودکان مقدمند صدور احکام اعدام کودکان را به شدت محکوم می کند!



تأثیر مخرب مذهب و مراسمهای مذهبی بر کودکان!

فرزاد ادیبی

نهاد کودکان مقدمند
یازدهم بهمن 1385

طبق گزارشات رسیده خطر صدور حکم اعدام برای آقایان 15 ساله که دوست 9 ساله خود را در هفتم آذرماه 84، کشته است، بسیار است. خبرگزاری دولتی جمهوری اسلامی در گزارش خود می آورد که در شعبه 74 دادگاه کیفری تهران به ریاست قاضی کوه کمره ای، پرونده آقایان مورد بررسی قرار گرفت. این خبرگزاری ادعا می کند که خانواده مقتول، احمد، تقاضای قصاص کرده اند و این بهانه ای است برای دادگاه اسلامی جمهوری اسلامی که برای آقایان حکم اعدام صادر کند. ادامه در صفحه 2



”تصاویر دیدنی از همایش شیرخوارگان حسینی“ این سر تیتر گزارش روزنامه بازتاب است که با عکسهای کودکان خردسال، در حالیکه از وحشت چهره خبیث آخوند منبر و سیاهی یکپارچه مجلس جیغ می زنند، مزین شده است.

اگر نگاهی به همه تصاویر چاپ شده در روزنامه مذکور ببینید، بیشک با من هم نظر خواهید شد که آدم بزرگ نرمال در همچین مراسمی وحشت می کند تا چه برسد به نوزادی که نمی تواند در پس حجاب سیاه اسلامی، مادرش را تشخیص دهد.

چشمان خیس و از حلقه درآمده این نوزادان، سخنی جز وحشت و بی خبری از دنیا وحشی اسلامی، نمی دهد. اگر این نوزادان توان سخن گفتن و فریاد زدن داشتند، بی شک بر سر مادران مذهب زده خود فریاد می زدند که ”ای مادر بی عقل نمی ترسی که من زهره ترک بشوم و بمیرم؟“ و لابد باید جواب

جشن بزرگ و با شکوه ”برف و بازی“ در دفاع از حقوق کودکان- صفحه 3



اعدام کودکان و نوجوانان توسط جمهوری اسلامی، باید به این توحش خاتمه داد!

عبدل گلپریان

صفحه 4

24 ژانویه 2007

گزارش و تفسیر، منتشر می کنند. متأسفانه این اولین باری نیست که در مدیا و رسانه های جمعی این اخبار و گزارشها، در حالیکه مرتکبین جرم یعنی تعرض کننده گان به حقوق کودکان، با افتخار، جنایات خود را منعکس می کنند.

ادامه در صفحه 2

مادر سیاهپوش را حدس بزنیم ”فدای امام حسین“ دنیای وارونه و کثیفی است. کودکانی که حتی تشخیص اینکه کدام از این زنان سرتا پا سیاه، مادرشان است برایشان دشوار است را به مسجد عزاداری امامشان می برند و با افتخار در روزنامه ها از آن

زندگی شاد، امن و خلاق حق مسلم کودکان است

چند هفته پیش فیلم روضه خوانی کودکی خرد سال بر روی نت بود که موجب خشم نفرت تمامی بشردوستان و مدافعین حقوق کودک قرار گرفت. کودک خرد سالی که ادای آخوند های منبر را در می آورد و در رثای امامان، روضه می خواند. گریه می کند، بر سر و روی خود می کوبد و دیگران را هم به این امر تشویق می کند.

کودک، دین و مذهب ندارد. هیچ احدی حتی پدر و مادر حق ندارند تحت نام مذهب، ملیت و هر نوع تفکری که دارند، به کودک خود تعرض کنند. نه تنها جسم و روان کودکانی که در خانواده های اسلامی به دنیا می آیند اینگونه مورد تعرض قرار می گیرد بلکه در جهان هر روزه میلیونها



کودک بر اساس تفکر و اعتقادات خانواده، جامعه و دولت مورد دست و پویزه اسلامی، اوضاع

به مراتب وحشتناکتر است. ختنه دختران و پسران، یعنی دست داری به روح و جسم کودکان و شکنجه آنان، بخشی از آداب و رسومی است که حتی در قلب اروپا هم به خود جرئت می دهد، کودکان را مورد تعرض قرار دهد.

به این تصاویر به دقت نگاه کنید! کودکانی که باید در میان ماسه ها بازی کنند. شخصیت یگانه خود را پیدا و رشد دهند، در میانها و گریه صداها انسان از خود بیگانه، دست و پا می زنند و سرگردان و نگران، مزه تلخ مذهب را مزه مزه می کنند. جای این کودکان د رمهد کودکانه آموزشی است نه در مساجد و تکیه ها.

این مسخ و شستشوی مغزی کودکانی است که اسلامیون، نقشه ریخته اند در آینده نه چندان دور به بدن نحیفشان، 100 کیلو دینامیت ببندند و آنان و دهها کودک دیگر را به خاک و خون بکشند. دست مذهب از زندگی کودکان باید کوتاه شود. هیچ مرجع مذهبی حق ندارد. ذهن پاک کودکان را مورد تعرض قرار دهد.

ادامه
اطلاعیه
کودکان مقدمند از
صفحه 1

این اولین باری نیست که جمهوری اسلامی کودکان زیر 18 ساله را به اعدام محکوم می کنند. هم اکنون محکومین به اعدامی که در زمان جرم زیر 18 سال بودند، در زندان جمهوری اسلامی در انتظار به سر می برند. حمزه، سینا و دلار، هر سه در زمان وقوع جرم زیر 18 سال بوده اند. همچنین نازنین که به در پی یک کمپین بین املی از طناب دار نجات یافت و آزاد شد، در زمان وقوع جرم 17 سال داشت. جمهوری اسلامی در گزارش عفوبین الملل در سال 2006، به عنوان دولتی که کودکان زیر 18 سال را اعدام می کنند، مورد انتقاد شدید قرار گرفت.

جمهوری اسلامی باید مجازات اعدام ورا بلادرنگ لغو کند. این خواست انسانی مردم ایران است. ما همه سازمانها و گروهها حقوق بشر را فرا می کنیم که به این سببیت غیر انسانی جمهوری اسلامی شدیداً اعتراض کنند. باید از سراسر دنیا نامه های اعتراضی به سوی جمهوری اسلامی سرازیر شود. نهاد کودکان مقدمند تمام تلاش خود را می کند که جمهوری زیر شدیدترین فشارهای بین المللی قرار گیرد.

دست مذهب از زندگی کودکان کوتاه

دبیر
کودکان مقدمند
کریم شاه محمدی

barnenforst@hotmail.com

سر دبیر
هفته نامه
کودکان مقدمند
فرزاد ادیبی

00460704917494
toles@hotmail.com

مسئولین مرکز
پخش:
شهلا خباززاده
سروش ابراهیمی

kudakanmoqadam@aol.com
shahlaxabazzade@aol.com
soroshebi@yahoo.com

جشن بزرگ و با شکوه "برف و بازی" در دفاع از حقوق کودکان

- جشن بزرگ "برف و بازی" در دفاع از حقوق کودکان امروز جمعه ۲۹ دیماه ۱۳۸۵ در سنج در دعوت جمعی از فعالین دفاع از حقوق کودک برگزار شد. هزاران نفر در این جشن شرکت کردند. صدیق کریمی از فعالین مدافع حقوق کودک قطعنامه ای در ۱۹ بند قرائت کرد و با استقبال مردم روبرو شد.
- این جشنها در دفاع از حقوق کودکان اکنون به یک سنت توده ای و جاافتاده در شهرهای مختلف کردستان تبدیل شده است. ۴ روز قبل جشن مشابهی در مریوان برگزار شد و در سایر شهرها نیز این جشن ها برگزار خواهد شد. برگزاری هرساله این جشن ها در شهرهای مختلف جلوه ای از جنبش انساندوستانه و آزادیخواهانه مردم است که هرروز قدرتمندتر میشود. حضور توده ای و پرشور مردم در این مراسم ها، فضای شاد و توأم با احترام و علاقه به کودکان، سرگرمی هائی که برای کودکان در این مراسم ها تدارک دیده میشود و سخنرانی ها و قطعنامه های این جشن ها، بیانگر حضور جنبش پیشتازی است که فقر نمیخواهد، نابرابری
- نمیخواهد، بیحقوقی نمیخواهد و این دنیای موجود را بویژه شایسته کودکان نمیداند.
- مفاد و مطالبات این قطعنامه ها مختصات این جنبش انسانی و آزادیخواهانه را نشان میدهد. دنیائی که در آن کودک مجبور به کار حرفه ای نیست، بی مسکن نیست، تغذیه کافی دارد، طب و تحصیل رایگان دارد، تفاوتی میان کودک خانواده مهاجر و غیرمهاجر وجود ندارد، کودکی بی سرپرست نمیمانند، تجارت کودک و زدنای و شکنجه و اعدام کودک مطلقا ممنوع میشود و تبعیض میان دختر و پسر از میان میرود. در یکی از بندهای این قطعنامه گفته شده است که کودکان به سلاح اتمی نیاز ندارند و هر گونه جنگ افروزی و نظامی گری زندگی کودکان را به خطر می اندازد. این مطالبات گوشه ای از مطالبات وسیع مردمی است که از فقر و بیحقوقی به ستوه آمده اند و از هرفرصتی برای اعلام نفرت و انزجارشان از این زندگی و عزمشان برای تغییر بنیادی آن استفاده میکنند.
- کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ضمن
- شادباش به همه کودکان به دست اندرکاران این حرکت بزرگ خسته نباشید میگوید.
- کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ایران
۲۹ دیماه ۱۳۸۵، ۱۹ ژانویه ۲۰۰۷

- قطعنامه جشن بزرگ برف و بازی**
- ما برگزار کنندگان این مراسم اعلام می کنیم:
- هیچ ملاحظه اقتصادی، فرهنگی، ملی و سیاسی بر منفعت کودک ارجح نیست و بلا واسطه تامین یک زندگی شاد ایمن و خلاق باید در دستور دولت، قرار گیرد. از این رو خواسته های زیر، مطالبات ما در روز جهانی کودک می باشد:
- ۱ - ممنوعیت کار حرفه ای برای کودکان زیر 16 سال.
 - ۲ - تامین تغذیه کودکان جدا از شرایط مالی خانواده ها. در مدارس و مهد کودکها غذای مکفی و مجانی باید در اختیار کودکان قرار گیرد.
 - ۳ - خدمات بهداشتی در بالاترین سطح و بطور رایگان برای کودکان.
 - ۴ - آموزش و پرورش رایگان و اجباری برای همه کودکان.
 - ۵ - تامین مسکن مناسب با بالاترین استاندارد برای همه.
 - ۶ - تامین مهد کودکهای مجهز، مدرن و مجانی برای همه.
 - ۷ - تحت تکفل قرار دادن کودکان بی سرپرست توسط دولت و تامین مسکن و امکانات زندگی و تربیتی با استانداردهای بالای بین المللی.
 - ۸ - برخورداری کودکان از امکانات مناسب جهت انجام فعالیتهای فرهنگی، هنری و ورزشی.
 - ۹ - مراقبتهای ویژه زنان باردار و نوزادان از نظر تغذیه و بهداشت بدون در نظر گرفتن شرایط خانوادگی.
 - ۱۰ - برخورداری کامل کودکان مهاجر و بطور مشخص کودکان مهاجرین افغانی از مسکن، بهداشت، تغذیه مکفی و تحصیل.
 - ۱۱ - تامین یک زندگی شایسته انسانی برای کودکان دارای نقص بدنی و یا ذهنی.
 - ۱۲ - حمایت های ویژه مادی و معنوی از خانواده هایی که با یک سرپرست هستند و بویژه مادرانی که جدا شده اند.
 - ۱۳ - مقابله قاطع و قانونی با تجارت کودکان.
 - ۱۴ - ممنوعیت حبس و زندانی کردن کودکان. مجازات اعدام لغو گردد.
 - ۱۵ - ممنوعیت هر نوع تعرض به جسم و روح کودک به بهانه های مختلف.
 - ۱۶ - ممنوعیت تنبیه بدنی، اعمال فشار روانی و ارباب کودکان.
 - ۱۷ - رفع هر نوع تبعیض بین کودکان دختر و پسر.
 - ۱۸ - اعمال مجازاتهای سنگین بخاطر سرقت، خرید و فروش کودکان.
 - ۱۹ - کودکان به سلاح اتمی نیاز ندارند و هر گونه جنگ افروزی و نظامی گری زندگی کودکان را به خطر می اندازد.

مسکن، تغذیه، بهداشت و رفاه برای همه کودکان

یکپارچه از فرزندانمان، از جگر گوشه هایمان، از انسان و انسانیت دفاع کرد.



لغو فوری اعدام بعنوان کثیفترین جنایت و آدم کشی عمدی، می تواند خواست و مطالبه فوری این جنبش باشد. روزی که ممنوعیت اعدام را به رژیم کودک کش تحمیل کنیم، گامهای وسیعی را در سرنگونی آن برداشته ایم. چنین روزی دور نیست. همانگونه که می توانیم دست در دست هم جان انسانی را از مرگ نجات دهیم، همانگونه که با هم توانستیم نازنین را به آغوش خانواده اش و برای زندگی باز گردانیم و رژیم اسلامی را به عقب نشینی واداریم، قطعاً خواهیم توانست ممنوعیت اعدام را نیز بکرسی بنشانیم.

اعدام کودکان و نوجوانان توسط جمهوری اسلامی، باید به این توحش خاتمه داد

عبدل گلپریان
24 ژانویه 2007

همه بایستی کاری کرد که این قتل و این آدم کشی دولتی را متوقف کرد. باید پدیده اعدام و این کثیف ترین جنایت که آگاهانه و عمداً توسط دولت صورت می گیرد، با اعتراض قدرتمند مردم شریف و آزادیخواه و برابری طلب در جامعه پاسخ بگیرد و ممنوع اعلام گردد. جنبش اجتماعی مردم علیه اعدام و ممنوعیت کامل آن باید بتواند روز بروز وسیعتر و قدرتمند تر به میدان بیاید. باید حول کمیته بین المللی علیه اعدام گرد آمد. راه دیگری وجود ندارد. باید متحد و

همین رژیم اسلامی است. نباید بیش از این دست رو دست گذاشت و نظاره گر جنایات دیگری از جانب این دستگاه آدم کشی بود. تاکنون به یمن تلاش و فعالیت های شبانروزی کمیته بین المللی علیه اعدام و تلاش و همکاری انسانهای آزادیخواه بسیاری در چهار گوشه جهان، و اعتراضات اجتماعی در جامعه، رژیم اسلامی کودک کش، ناچار به عقب نشینی شده است. اگر تا کنون این تلاشها توانسته است جان بسیاری را از خطر قتل که در روز روشن و در جلو چشم همگان توسط این رژیم صورت می گیرد، نجات دهد تنها و تنها به خاطر حضور صفی قدرتمند از مردم متمدن و آزادیخواهی است که دور کمیته بین المللی علیه اعدام گرد آمده اند. اما این هنوز کافی نیست. نباید در انتظار نشست تا بارها و بارها رژیم اسلامی لیست دیگری از کودکان و نوجوانان را آماده طناب دار کند و ما مردم هم این امید را داشته باشیم که برای نجات جان این انسانها اعتراضات بین المللی راه بیندازیم. این کار را باید مدام کرد اما مهمتر از

خیابانی، اعتیاد و تن فروشی، فقر و بیکاری، گرانی و نداری و بسیاری مصائب دیگر، جمهوری اسلامی است. مافیای رژیم اسلامی زتدگی میلیونها انسان و بویژه کودکان را با مخاطره جدی همراه ساخته است. این رژیم با تبلیغات عوامفریبانه در دوره جنگ، کودکان زیادی را که جایشان در مدرسه و شهرکهای بازی و شادی و خنده بود، به قتلگاههای جنگ و روی مینها فرستاد. خوش شانس ترین آنها هم اکنون معلول و خانه نشین هستند. پدیده اعدام بعنوان ابزار قتل عمد دولتی و برگرفته از موهبت الهی توسط جمهوری اسلامی، برای زهر چشم گرفتن از مردمی است که خود بانی فقر و سیه روزی آنان است. نباید گذاشت بیش از این کودکان و نوجوانان ما قربانی ماشین آدم کشی این رژیم شوند. رژیم اسلامی و قوانین ارتجاعیش، کودکان زیادی را بی خانمان، بی سرپرست و روانه زندانها و قتلگاهها نموده است بانی سرنوشت هر کدام از کسانی که زیر سن قانونی از طرف رژیم اسلامی به اعدام محکوم می شوند،

کودک کشی توسط رژیم جمهوری اسلامی امری کاملاً متعارف و موازی با قوانین اسلامی آن است. دوران عصر حجر و قرون وسطی را نمیتوان حتی با قوانین حکومت اسلام و کلام مذهب مقایسه کرد. اعدام کودکان توسط ماشین انسان کشی رژیم اسلامی و طی حاکمیت 3 دهه از موجودیت منحوسش، کماکان ادامه دارد. رژیم جمهوری اسلامی از مقطع به قدرت رسیدنش تا کنون، کودکان زیادی را به کشتن داده است. کشتار کودکان بیشمار در دوران جنگ ایران و عراق و برای خنثی کردن مین ها، دستگیری و زندانی کردن کودکانی که تحت عنوان " مجرم " به زندان افکنده شده اند، یکی از سیاهترین کارنامه های این رژیم است. دلار دارایی، نازنین فاتحی، و دهها و صدها کودک و نوجوان دیگر، از جمله کسانی بوده اند که زیر سن قانونی از طرف دستگاه کودک کشی رژیم اسلامی، به اعدام محکوم شدند. عامل اصلی تمام نابسامانیهای اجتماعی در این مملکت، سرگردانی کودکان، کودکان کار و



نازنین فاتحی از اعدام نجات پیدا کرد!

نازنین فاتحی، نوجوانی که زمانی که به اعدام محکوم شده بود، فقط 17 سال داشت. خوشبختانه نازنین بعد از یک کمپین جهانی برای نجات وی از اعدام، در 31 ژانویه آزاد شد. حمزه ستایی 17 ساله، سینا پایمردی و دلارا، سه تن از کودکان زیر 18 سال هستند که در حین ارتکاب جرم، به سن قانونی نرسیده بودند. طبق آمار سازمان عفو بین الملل حداقل 17 کودک و نوجوان زیر 18 سال در زندانهای جمهوری اسلامی، محکوم به اعدام هستند. جمهوری اسلامی مزورانه صبر می کند که این کودکان به سن قانونی برسند و بعد سعی در اجرای حکم اعدام آنها می کند. وقت آن رسیده است که دنیا یکپارچه جمهوری اسلامی را وادار کند که این جنایات ضد بشری را سریعاً متوقف کند. دنیا متمدن نباید اجازه وقوع اینگونه وحشیگری را در هیچ کجای جهان بدهد.

ممنوعیت هر نوع آزار روانی، فشار و ارباب به کودکان